

GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION

ದೇವರ ಸರಳ ಯೋಜನೆ

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನನ್ನ ಸ್ನೇಹಿತ: ನಾನು ನಿಮಗೆ ಜೀವನದ ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರಶ್ನೆಯನ್ನು ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನಿಮ್ಮ ಸಂತೋಷ ಅಥವಾ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಶ್ವತತೆಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ದುಃಖವು ಅದನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಶ್ನೆ: ನೀವು ಉಳಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ? ನೀವು ಯಾವುದೋ ಚರ್ಚನ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದೀರಾ ಎಂಬುದು ಅಲ್ಲ, ಆದರೆ ನೀವು ಉಳಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೀರಾ? ನೀವು ಎಷ್ಟು ಒಳ್ಳೆಯವರಲ್ಲ, ಆದರೆ ನೀವು ಉಳಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೀರಾ? ದೇವರ ಆಶೀರ್ವಾದವನ್ನು ಯಾರೂ ಆನಂದಿಸಲು ಅಥವಾ ಉಳಿಸದೆ ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಜೀಸಸ್ ಜಾನ್ 3 ನಿಕೋಡೆಮಸ್ನ ಹೇಳಿದರು: 7 " ನೀವು ಎಲ್ಲಾ ಮರುಹುಟ್ಟು ಮಾಡಬೇಕು ". ಮೋಕ್ಷಕ್ಕಾಗಿ ಏಕೈಕ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ದೇವರು ತನ್ನ ವಾಕ್ಯದಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ನೀಡುತ್ತಾನೆ. ಯೋಜನೆ ಸರಳವಾಗಿದೆ, ನಿಮ್ಮನ್ನು ಇಂದು ಉಳಿಸಬಹುದು.

ಮೊದಲು ನನ್ನ ಸ್ನೇಹಿತ, ನೀವು ಪಾಪಿ ಎಂದು ನೀವು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. "ನೀತಿವಂತರು ಯಾರೂ ಇಲ್ಲ." ರೋಮನ್ನರು 3:10. "ಯಾವುದೇ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿಲ್ಲ: ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಪಾಪ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ದೇವರ ಉಳಿಸುವ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಿಂದ ದೂರವಿರುತ್ತಾರೆ." ನೀವು ಪಾಪಿ ಎಂದು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳದ ಹೊರತು ಉಳಿಸಲು ಯಾವುದೇ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ. ನೀವು ಪಾಪಿ ಆಗಿರುವುದರಿಂದ, ನೀವು ಸಾಯುವುದನ್ನು ಖಂಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. "ಪಾಪವು ತನ್ನ ವೇತನವನ್ನು ಪಾವತಿಸುತ್ತದೆ - ಸಾವು." "ಮತ್ತು ಪಾಪ, ಅದು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಬೆಳೆದಾಗ, ಸಾವಿಗೆ ಜನ್ಮ ನೀಡುತ್ತದೆ." ಯಾಕೋಬ 1:15 ಇದರರ್ಥ ದೇವರಿಂದ ಬೇರ್ಪಡುವಿಕೆ, ನರಕದಲ್ಲಿ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ.

ಎಷ್ಟು ಭಯಾನಕ. ಹೌದು, ನನ್ನ ಸ್ನೇಹಿತ, ಆದರೆ ಇದು ನಿಜ. ಆದರೆ ದೇವರು ನಿನ್ನನ್ನು ತುಂಬಾ ಪ್ರೀತಿಸಿದನು, ಅವನು ತನ್ನ ಒಬ್ಬನೇ ಮಗನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಬದಲಿಯಾಗಿ ಕೊಟ್ಟನು, ಅವನು ನಿನ್ನ ಪಾಪಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದನು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮರಣಹೊಂದಿದನು. "ಕ್ರಿಸ್ತನು ಪಾಪವಿಲ್ಲದೆ ಇದ್ದನು, ಆದರೆ ನಮ್ಮ

ಸಲುವಾಗಿ ದೇವರು ಆತನೊಂದಿಗೆ ನಮ್ಮ ಒಡನಾಟದಲ್ಲಿ ದೇವರ ನೀತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಲುವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಪಾಪವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮಾಡಿದನು." 2 ಕೊರಿಂಥ 5:21. "ನಾವು ಪಾಪಕ್ಕೆ ಸಾಯುವದಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ಸದಾಚಾರಕ್ಕಾಗಿ ಜೀವಿಸುವದಕ್ಕಾಗಿ ಕ್ರಿಸ್ತನು ತನ್ನ ದೇಹದಲ್ಲಿನ ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಶಿಲುಬೆಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ದನು. ಆತನ ಗಾಯಗಳಿಂದಲೇ ನೀವು ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದೀರಿ. " 1 ಪೇತ್ರ 2:24. ಯೇಸು ಸಾಯಬೇಕಾಯಿತು. ಅವನು ತನ್ನ ರಕ್ತವನ್ನು ನೀಡಬೇಕಾಗಿತ್ತು. "ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಜೀವಿಯ ಜೀವವೂ ರಕ್ತದಲ್ಲಿದೆ." ಯಾಜಕಕಾಂಡ 17:11. "ರಕ್ತವನ್ನು ಸುರಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ." ಇಬ್ರಿಯ 9:22. ನಮ್ಮ ಪಾಪವನ್ನು ಯೇಸು ಹೇಗೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾನೆಂದು ಈಗ ನಮಗೆ ಅರ್ಥವಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ದೇವರು ತನ್ನ ವಾಕ್ಯದಲ್ಲಿ ಅದು ಇದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತಾನೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ನನ್ನ ಸ್ನೇಹಿತ, ನಿಮ್ಮ ಪಾಪವನ್ನು ಯೇಸು ಹೊತ್ತೊಯ್ದನು ಮತ್ತು ಅವನು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸತ್ತನು. ಇದು ಸತ್ಯ. ದೇವರು ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ಫಿಲಿಪಿಯನ್ ಜೈಲರ್ ಪಾಲ್ ಮತ್ತು ಸಿಲಾಸ್ ಅವರನ್ನು ಕೇಳಿದರು: "ಉಳಿಸಲು ನಾನು ಏನು ಮಾಡಬೇಕು?" "ಮತ್ತು ಅವರು ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ನಂಬಿರಿ, ಮತ್ತು ನೀವು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬವನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರು ಹೇಳಿದರು." ಕೃತ್ಯಗಳು 16:31. ನಿಮ್ಮ ಪಾಪಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದ, ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮರಣ ಹೊಂದಿದ, ಸಮಾಧಿ ಮಾಡಿದ, ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಪಾಪಗಳಿಗಾಗಿ ನೀವು ಕ್ಷಮಿಸಲ್ಪಡುವದಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತೆ ಎದ್ದವನು ಎಂದು ಅವನನ್ನು ನಂಬಿರಿ. ಈಗ ಆತನನ್ನು ಕರೆಯಿರಿ. "ಸಹಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಭಗವಂತನನ್ನು ಕರೆಯುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಉಳಿಸಲ್ಪಡುತ್ತಾರೆ." ರೋಮನ್ನರು 10:13.

ಪಾಪಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡುವ ಮೊದಲ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯನ್ನು ಲೂಕ 18:13 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. "ದೇವರು ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಕರುಣೆ ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆ, ಪಾಪಿ." ಈಗ ನೀವು ಪಾಪಿ ಮತ್ತು ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ ನೀವು ಕ್ಷಮಿಸಿ. ಇದೀಗ, ನೀವು ಎಲ್ಲಿದ್ದರೂ ನಿಮ್ಮ ಹೃದಯವನ್ನು ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರಿಗೆ ಎತ್ತಿ. ಇದು ದೀರ್ಘವಾದ, ಜೋರಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ದೇವರು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಉಳಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ. ಸುಮ್ಮನೆ ಹೇಳು: ಓ ದೇವರೇ, ನಾನು ಪಾಪಿ, ಕ್ಷಮಿಸಿ, ನಾನು ಪಾಪದಿಂದ ದೂರ ಸರಿಯುತ್ತೇನೆ, ನನ್ನ ಮೇಲೆ ಕರುಣೆ ತೋರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುತ್ತೇನೆ. ಈಗ ಅವನ ವಾಕ್ಯದಲ್ಲಿ ಅವನನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗು. "ಸಹಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಭಗವಂತನನ್ನು ಕರೆಯುವ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ (ಅದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ) ಉಳಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ (ಆಗಿರಬಹುದು, ಇರಬಹುದು ಅಥವಾ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ,

ಆದರೆ) ಉಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ." ರೋಮನ್ನರು 10:13. ದೇವರನ್ನು ಆತನ ವಾಕ್ಯದಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ. ಆತನು ಕೇಳಿದದನ್ನು ನೀವು ಮಾಡಿದಾಗ, **ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ**, ಆತನ ವಾಕ್ಯದ ಪ್ರಕಾರ, "ನಂಬಿ (ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ) ಮತ್ತು ನೀವು ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಡುವಿರಿ." ಕಾಯಿದೆಗಳು 16:31, ಯಾವುದೇ ಚರ್ಚೆ, ಯಾವುದೇ ಸಮಾಜ, ಉತ್ತಮ ಕೃತಿಗಳು, ಮಾತ್ರ ಏಕಾಂಗಿಯಾಗಿ ಜೀಸಸ್ ನೀವು ಉಳಿಸಬಹುದು.

ಮೋಕ್ಷದ ಸರಳ ಯೋಜನೆ : ನೀವು ಪಾಪಿ. ನೀವು ಪಾಪಿಯಾಗಿದ್ದರಿಂದ ನೀವು ಸಾಯಬೇಕು ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ಬದಲಿಯಾಗಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮರಣ ಹೊಂದಿದ ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ನಂಬಬೇಕು, ಸಮಾಧಿ ಮಾಡಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಮತ್ತೆ ಏರಿದೆ. ನೀವು ಪಾಪಿ ಎಂದು ಅರಿತುಕೊಂಡು ದೇವರನ್ನು ಕರೆದು ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಕರುಣೆ ತೋರಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವಂತೆ ಆತನನ್ನು ಕೇಳಿ. ನಂತರ ಅವನನ್ನು ಆತನ ವಾಕ್ಯದಲ್ಲಿ ಕರೆದೊಯ್ಯಿರಿ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ. ನೀವು ಹೇಳಲು "ಖಂಡಿತವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಅಲ್ಲ ನಾನು ಉಳಿಸಲು ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು?" ಹೌದು, ಅದು ಅಷ್ಟೆ. ಅದು ದೇವರ ವಾಕ್ಯ. ಅದು ದೇವರ ಯೋಜನೆ. ನನ್ನ ಗೆಲೆಯ, ನಂಬಲು, ಮತ್ತು ಇಂದು ಇದನ್ನು ಪಾಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈಗ ಸಮಯ - ಇಂದು ದಿನ. " ಕೇಳು! ದೇವರ ಅನುಗ್ರಹವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಸಮಯ ಇದು, ಇಂದು ಉಳಿಸಬೇಕಾದ ದಿನ!" 2 ಕೊರಿಂಥ 6: 2. "ಎಂದಿಗೂ ನಾಳೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಮ್ಮೆ ಪಡಬೇಡಿ. ಈಗ ಮತ್ತು ನಂತರ ಏನಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿಲ್ಲ." ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿ 27: 1.

ಅದು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, **ನೀವು ಅದನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವವರೆಗೆ ಅದನ್ನು ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಓದಿ**. ನೀವು ಮಾಡುವವರೆಗೆ ಈ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕೆಳಗೆ ಇಡಬೇಡಿ. ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮವು ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚು ಯೋಗ್ಯವಾಗಿದೆ. "ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಇಡೀ ಜಗತ್ತನ್ನು ಗೆದ್ದರೂ ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡರೆ ಏನನ್ನಾದರೂ ಗಳಿಸುತ್ತಾನೆಯೇ? ಖಂಡಿತ ಇಲ್ಲ! ತನ್ನ ಜೀವನವನ್ನು ಮರಳಿ ಪಡೆಯಲು ಅವನು ಏನನ್ನೂ ನೀಡಲಾರನು." ಮಾರ್ಕ್ 8: 36,37. ನೀವು ಉಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನಿಮಗೆ ಮೋಕ್ಷ ಬೇಕು. ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಂಡರೆ, ನೀವು ಸ್ವರ್ಗವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ. ಇಂದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಉಳಿಸಲು ದೇವರು ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ.

ಅವರು ನೀವು ಉಳಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನೀವು ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು. "ನೀವು ಅನುಭವಿಸಿದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪರಿಶ್ಕೆಯು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಜನರಿಗೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ದೇವರು ತನ್ನ ವಾಗ್ದಾನವನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ,

ಮತ್ತು ದೃ firm ವಾಗಿರಲು ನಿಮ್ಮ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಮೀರಿ ಪರೀಕ್ಷಿಸಲು ಅವನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅನುಮತಿಸುವುದಿಲ್ಲ; ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ಅದನ್ನು ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಅವನು ನಿಮಗೆ ಕೊಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ ನಿಮಗೆ ಒಂದು ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಾನೆ. "1 ಕೊರಿಂಥ 10:13. ನಿಮ್ಮ ಭಾವನೆಗಳನ್ನು ನಂಬಬೇಡಿ. ಅವರು ಬದಲಾಗುತ್ತಾರೆ. ದೇವರ ವಾಗ್ದಾನಗಳನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿ. ಅವರು ಎಂದಿಗೂ ಬದಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ನೀವು ಉಳಿಸಿದ ನಂತರ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಮೂರು ಕೆಲಸಗಳಿವೆ: ಪ್ರಾರ್ಥಿಸು - ನೀವು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತೀರಿ. ನಿಮ್ಮ ಬಿ ಬಬಲ್ ಅನ್ನು ಓದಿ - ದೇವರು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾನೆ. ಸಾಕ್ಷಿ - ನೀವು ದೇವರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತೀರಿ. "ಅವನು ನನಗೆ ಸೇರಿದವನು ಎಂದು ಯಾರಾದರೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಘೋಷಿಸಿದರೆ, ಸ್ವರ್ಗದಲ್ಲಿರುವ ನನ್ನ ತಂದೆಯ ಮುಂದೆ ನಾನು ಅವನಿಗೆ ಅದೇ ರೀತಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ." ಮತ್ತಾಯ 10:32. ದೇವರು ನಿನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ! ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಅವನು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ನೀವು ದೇವರ ಮಗು ಎಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವ ನೆರವೇರಿಕೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿ !

ಪೋರ್ಡ್ ಪಟರ್

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ , ದಯವಿಟ್ಟು

info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)